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ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Українці навчилися відстежувати та ліквідовувати практично
всіх солдатів противника з так званих груп "просочування".
Збройні сили України знайшли спосіб нейтралізувати головну тактику окупаційної
російської армії останніх двох років. Про це напередодні повідомила газета The Wall
Street Journal.

Вказано, що мова йде про російську тактику так званого
"просочування", за допомогою якої окупантам,
незважаючи на великі втрати, вдавалося повільно
просуватися. Ще з лютого фронт практично встав, а
підрозділи ЗСУ все частіше проводять успішні
контратаки.

Видання зазначає, що темпи просування армії РФ цього року виявилися найнижчими
за останні два роки, а втрати, які досягають 35 тисяч вбитими і важко пораненими на
місяць, практично не дають результатів.

Українці навчилися відстежувати та ліквідовувати практично всіх солдатів противника
за допомогою дронів та груп зачистки, розповів газеті Роб Лі з американського
Інституту досліджень зовнішньої політики, який багато часу проводить у Києві та на
передовій.

Як писали російські так звані військкори, зазвичай до "передка" в результаті дістається
1-2 особи з десяти. Але навіть у такій тактиці "ми спостерігаємо спад віддачі" в
результаті адаптації дій ЗСУ з минулого року, констатує Лі.

Так, деякі українські підрозділи відточили навички контратакуючих операцій, у яких
дрони, зокрема наземні, використовуються разом із піхотою. При цьому успіхи поки
залишаються локальними.

Втім, навіть такі локальні упішні контратаки піднімають бойовий дух, сказав WSJ
командир підрозділу безпілотників Окремої президентської бригади ЗСУ, що діє на
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південному фронті.

У квітні, за підрахунками Інституту вивчення війни, російські війська зазнали чистих
територіальних втрат, втративши контроль над 116 кв. км. Це сталося вперше із
серпня 2024 року, коли українські частини увійшли до Курської області РФ.

А залежно від того, як експерти класифікують "сіру зону", деякі з них вважають, що
останні тижні Росія втратила більше території, ніж зайняла. Інші вважають, що чистий
приріст у неї все ж таки був, але мінімальний.

"Говорити про перелом ситуації на передовій поки що зарано, але вона все більше
починає складатися на користь України, вважають військові експерти", – йдеться у
публікації.

Напередодні стало відомо, що росіян вибили із Степногірська в Запорізькій області.
Сили оборони взяли під контроль основні локації в цьому населеному пункті.

А минулого тижня ЗСУ звільнили село Одрадне Дворічанського району Харківської
області. Відзначились бійці 129 ОВМБр.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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